

大桥街道与上海市城市排水有限公司开展党建联建

依托联建平台做好排水防汛工作

■记者 刘毅

本报讯 9月27日上午,大桥街道党工委与上海市城市排水有限公司党委举行了党建联建暨“两学一做”学习教育交流会,进一步整合社区党建资源和社会资源,实现街道与上海市城市排水有限公司的资源共享、优势互补,探索党建联建机制推动下的良性互动。

大桥街道首先介绍街道面上情

况,上海市城市排水有限公司相关负责人介绍了大定海泵站松潘路段工程情况。随后双方签订了党建联建协议书,并就如何发挥好泵站作用、解决好居民群众关注的排水问题,让老百姓真正满意作了进一步交流。

今年6月10日,大定海排水系统正式通水,发挥了预期的排涝功能。市城市排水有限公司负责人表示,将依托党建联建平台,紧抓工程节点与进度,推进松潘排水项目建设;同时

将公司防汛和运营工作与街道加强对接和联系,做好百姓的服务工作。

大桥街道相关负责人表示,大桥是一个新村老区共存并以老式住宅为主的社区,日常排水和防汛压力巨大。为此,街道将贯彻落实“两学一做”学习教育和深化区域企业党建联建工作紧密结合,充分发挥街道党建联建工作的政治优势、组织优势,推进社区工作,并立足工作实际抓好队伍自身建设。



9月27日上午,控江路社区文化活动中心内开展了中医义诊活动,现场前来就诊的居民络绎不绝。来自急诊中心门诊部的医生们为居民量血压,发放凉茶,指导居民正确认识疾病,讲解养生知识,帮助居民养成健康的生活方式。

■记者 高帆

长白“十姐妹”等一批先进集体和个人受表彰 发挥先进典型示范引领作用

■记者 刘毅

本报讯 9月26日下午,2016年长白新村街道精神文明建设工作暨创建全国文明城区工作推进会召开。

记者从会上了解到,今年来,长白新村街道通过中心组学习、东方讲坛、道德讲堂等方式,开展各种结合工作的系列学习、讨论和交流,深入学习宣传贯彻习近平总书记系列重要讲话精神。同时充分发挥先进典型示范引领作用,发动社区群众广泛参与“我推荐、我评议身边好

人”、“十佳好人好事”等宣传教育和道德实践活动,广泛宣传“长白十姐妹”等典型人物的优秀事迹,激励引导群众走进典型、学习典型、践行典型精神,让鲜活的价值观传递有形的正能量。

会上,播放了长白“十姐妹”风采展示片,部署了2016年精神文明和创全工作要点,表彰了长白“十姐妹”、街道“十佳好人好事”、“文明楼组”等一批先进集体和个人,上海理工大学相关负责人和长白新城居民区负责人分别进行了交流发言。

修身立德是美好生活的开始,是社会文明的基础。会上还发起“文明修身,助力创全”长白新村街道市民修身行动倡议,上海市城管执法系统第五届“文明规范执法标兵”称号获得者长白新村街道城管中队队员何小明宣读了倡议书,表达了长白居民创建全国文明城区、建设健康社区幸福长白的共同心愿。

会上还举办了长白首期“道德讲堂”,2015年度区十佳好人获得者十五中学副校长陆伟生作了精彩演讲。今后,该讲堂将每季度举办一次。

齐心协力 持续用力 将双创向纵深推进

(上接第1版)未能回应市场主体的关切、设身处地地帮助解决实际困难。建设双创示范基地,目的就是要突破这些瓶颈,打通政策落地的“最后一公里”,从创业人群个性化需求出发,有针对性地探索、总结、完善相关政策措施,切实将双创向纵深推进。

“推动创业创新,需要‘政产学研用’各个主体共同发力。在这一过程中,政府作用更多体现为制度供给和政策引导,营造良好的政策环境和市

场氛围。近几年,从国家到市、区,在营造环境方面都下了很大力气,取得了一些成效,但客观上讲,如何进一步激发双创的内生动力,变‘要我干’为‘我要干’,还有很多题要破。”李跃旗指出,要有效激发潜能,培育创业创新内生动力。建设示范基地,就是要通过各种方式和手段,更好地调动科技人员、企业职工、社会创客等各类主体的积极性,激发他们的创业创新潜能,让更多的人“敢创业、能创业、会创业”;就是要进一步支持各类市场

主体不断开发新产品、开办新企业、开拓新产业,为区域经济增长和结构调整注入新活力;就是要进一步发挥创新的第一动力作用,助力供给侧结构性改革,更好地整合优化各类要素资源,培育经济增长的“倍增器”、发展方式的“转换器”。

李跃旗要求,要敢于先行先试,累积形成可推广的经验。杨浦建设示范基地,既要进一步总结提炼、归并整合杨浦首创的“三区联动、三城融合”的好做法、好经验,又要继续以“敢为人先”的勇气,紧紧对标北京海淀、深

持健康心态 做快乐妈妈

■记者 张维维

本报讯 近日,一场主题为“持健康心态,做快乐妈妈”的讲座在定海路街道和润苑睦邻中心举办,活动旨在让社会进一步关注“产后妇女的心理健康”,提高对产后抑郁的认知水平。

为扩大宣传力度,活动以两则因产妇罹患产后抑郁症而造成伤害事件的新闻事件为引子,进而让心理学专家解答活动现场播放的微电影里“新生妈妈沙盘心理测试”测试结果。同时,心理专家在现场还对产后心理调试系列问题,进行了逐一回答。

据介绍,杨浦区有育龄妇女32.76万人,15年来全年医疗机构的分娩活产数已达到1.4万余人。区域内有四家产科医院,每一家社区卫生服务中心承担着区域内育龄妇女保健的基础工作。杨浦区妇幼健康促进项目每年选取四家社区卫生服务中心,每个中心选取一个主题,开展多种形式的活动,在三年的时间中,覆盖到全区的社区卫生服务中心。

主办方表示,希望通过活动,呼吁大家关注产妇的心理变化,提高产妇的自信心,调整好情绪,保持良好的心态;降低产后抑郁症的发病率,提高产后家庭的幸福指数。

慈善法系列知识问答(四)

32、慈善组织根据需要招募志愿者有哪些规定?

慈善组织根据慈善服务的需要招募志愿者,应当签订协议,需要专门技能的,应当进行有关专业技能培训。

33、慈善组织对志愿者应当提供什么条件?

慈善组织对志愿者应当提供服务的必要条件,保障他们的合法权益,并对其可能发生的人身危险购买相应的人身意外伤害保险。并应如实记录志愿者的服务时间、内容、评价等信息。根据志愿者的要求,应无偿为他们提供有关志愿服务记录的证明。

34、慈善组织有哪些信息应当公开?

慈善组织应当向社会公开的内容包括章程、决策、执行、监督机构成员信息以及国务院民政部门要求公开的其他信息应当及时向社会公开。

还有每年的年度工作报告,经过审计的财务会计报告以及公开募捐和项目实施情况等及时公开。公募时间周期和项目周期超过六个月的,至少三个月内公开一次,结束后将实施情况全面公开,接受社会监督。

35、有哪些信息可以不公开?

涉及国家秘密、商业秘密、个人隐私的信息以及捐赠人、慈善信托的委托人不同意公开的姓名、名称、住

所、通讯方式等可以不公开。

36、慈善组织取得收入需要纳税吗?

慈善组织及其取得的收入依法享受税收优惠。

37、自然人、法人和其他组织捐赠财产用于慈善活动如何享受税收优惠?

自然人、法人和其他组织捐赠财产用于慈善活动的,可依法享受税收优惠。

38、企业当年捐赠总额超过总利润规定数额的怎么扣除?

企业慈善捐赠支出超过法律规定的准予在计算企业所得税应纳税所得额时当年扣除的部分,允许结转以后三年内在计算应纳税所得额时扣除。

39、境外侨胞、国际友人捐赠的慈善物资有什么优惠?

境外捐赠的慈善物资,依法减征或者免征进口关税和进口环节增值税。

40、受益人接受捐赠的物资是否要纳税?

受益人接受的捐赠物资,依法享受税收优惠。

41、捐赠人向慈善组织捐赠的实物、有价证券、股权和知识产权的有哪些优惠?

捐赠人捐赠的上述内容可以依法免征权利转让的相关专业性费用。

公告

国庆将至,国歌展示馆原计划于10月1日当天举行国歌嘹亮——纪念中华人民共和国成立67周年升旗仪式因故取消。对此带来的不便,我们深表抱歉,望广大观众予以谅解。

特此公告。

杨浦区文物管理事务中心(国歌展示馆)

2016年9月29日

中心重要承载区过程中所形成的好经验、好做法,充分调动发挥好各方的积极性。更加注重强化协同创新环境,更加注重打造新型人才环境,更加注重打造新型营商环境,更加注重营造宣传舆论环境。全区各部门各单位务必增强责任感和紧迫感,按照《实施方案》和任务分工,找准工作定位,不仅要主动请缨、领好任务,还要主动争取、创新突破,以时不我待的紧迫感和舍我其谁的使命感,聚全区之力,力争在全国双创示范基地建设中走在前列。